浙江日报报业集团主管 | 永康日报社主办 | 国内统一刊号 CN33-0014

# 的流的被

2019年4月 己亥年三月十八 星期一 今日8版 第9253期 22





永康日报公众微信

浙江新闻客户端

## 转作风 增活力 提效能 优环境

#### 我市开展 扛责任、强担当、治顽症、促发展 作风建设专项行动

记者 颜元滔

本报讯 19日,记者从市相关部门获悉,我市全面开展 扛责任、强担当、治顽症、促发展 作风建设专项行动,大力整治 不担当、不作为、不规矩、不适应 问题,促进机关作风进一步转变、队伍活力进一步增强、工作效能进一步提升、发展环境进一步优化。

根据《永康市 扛责任、强担当、治 顽症、促发展 作风建设专项行动实施 方案》,此次专项行动将重点抓好以下 六项具体工作。

深入开展优化服务大走访。推进 不忘初心、牢记使命,当好新时代永 康答卷人 大调研常态化制度化,做实 做细 服务企业服务群众服务基层 活



- 永康人自己的银行 请您关注今日头条 -

动 打响 我承诺 品牌,开展重点课题调研和疑难问题集中攻坚,解决一批企业群众基层最关心最直接最现实的问题,切实提升获得感与满意度。

深入开展工作实绩大比拼。围绕经济、项目、生态、平安四张报表,深入开展督查,重点检查应开工未开工、应完成未完成、应落地未落地、应落实未落实等问题。深化优资源、强平台、促发展集中攻坚活动,大力开展十百千万竞赛,继续用好季度经济形势分析会等工作交流形式,营造比学赶超、争创一流的工作氛围。

深入开展金华精神大践行。深入开展 信义我先行,实干当标兵,共建创典型 大践行活动,以 义利并举 务实创新 新时代永康企业家精神宣传实践、网络文化驿站 和 文明小屋建设等主题活动为抓手,推动新时代金华精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网络,全面激发干部群众干事创业激情。

深入开展机关效能大提升。制定部门间最多跑一次改革行动方案,积极推行部门间办事最多一星期限时办结制。加大文山会海治理力度,严格会议审批制度,严控各类节庆活动精简会议活动文件,全面取消部门简报。严控检查考核评比表彰活动,大幅压缩督查检查考核事项数量,深入开展涉及村(社区)、企业七多问题清理整顿。

据悉,集中行动将贯穿全年。市纪检监察机关将加大监督检查力度,对在专项行动开展期间顶风违纪的,一律从严从快查处;对落实专项行动存在打折扣搞变通、走形式走过场的,严肃追究有关单位和人员责任;对专项行动发现问题未按要求落实整改的,一律一案双查,形成强大震慑。

城市质量精神:

### 旗帜鲜明正作风 坚定不移治顽疾

本报评论员

在当前改革任务艰巨繁重、发展环境更趋复杂严峻的大背景下,我市部署开展 扛责任、强担当、治顽症、促发展 作风建设专项行动,大力整治不担当、不作为、不规矩、不适应 问题,以此促进机关作风进一步转变、队伍活力进一步增强、工作效能进一步提升、发展环境进一步优化,为 全面奔小康,永康新腾飞提供坚强保障。总而言之,就是要旗帜鲜明正作风、坚定不移治顽疾。

正作风,要坚持问题导向。近年来,全市作风建设在全面从严治党不断深化中扎实推进,有力地推动了经济社会平稳健康发展,但依然有少数党员干部不收敛、不收手,顶风违纪、触碰纪律红线,依然有一些顽瘴痼疾未能得到有效治理,隐形变异、伺机反弹回潮。在年初召开的全市作风建设大会暨做实做细 三服务 活动推进会

上,市委书记金政严厉指出了我市作风建设存在的八个方面突出问题。问题就是工作的目标指向。全市广大党员干部要认真对照、反躬自省,有则改之、无则加勉,持续深入推进作风建设。要坚持破立并举、标本兼治,扎牢织密制度之笼,堵塞制度漏洞,不断推动作风之变常态化、长效化。要注重抓早抓小,坚持露头就打,使新风常在、正气长存。

正作风,要坚持干部带头。事业成败,干部是决定因素。深入推进作风建设,必须紧紧抓住领导工组变个 关键少数 ,发挥敢于担当负责、敢于以身作则的作用,带头转死作风,身体力行、以上率下,形成的导召、以无声的号召、强大思京、则、感染和带动广大干部见贤思,实上行下效,将作风建设进行到底;突靠前指挥,带着感情,带着问题,深

入到工作一线,帮助群众办实事、解难事,而不是来也匆匆,去也匆匆,坚决杜绝搞假把式走过场

正作风,要坚持一线服务。当 前,全市上下正在广泛深入开展 三 服务 活动 ,广大党员干部践行 一行 工作法 ,以实际行动全力打响 我承 诺 品牌,通过改作风、转作风、正作 风,实现真服务、深服务、大服务。广 大党员干部要以开展 三服务 活动 为契机,坚持在一线锤炼作风、转变 作风、考验作风,自觉把心沉在一线, 放下架子、带着感情,主动和企业群 众结对子交朋友,真正把企业群众的 事当成 自己的事 ,少讲虚话大话, 多办实事小事,帮助企业群众解决实 际难题。同时,要清白做人、干净做 事,立身修德、以身作则,在一线树立 形象、凝聚人心。



#### 书香筑梦 文化永康

18日晚,由市文化和广电旅游体育局、共青团市委和市妇联主办的 书香筑梦 文化永康2019年书香活动月启动仪式在体育馆举行。接下来,形式多样的全民阅读节活动将陆续展开。(详情见7版) 记者 杨成栋 摄

